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Патријарх Кирил служио Божићну литургију

Tоржествено велико вечерње богослужење, којим на радосни празник Рођења 
Господа нашег Исуса Христа, у Kатедралном храму Христа Спаситеља у 
Москви традицонално началствује Његова Светост Патријарх московски и све 
Русије г. Кирил, било је служено и ове године благости Господње. Са 
благословом Његове Светости Патријарха српског г. Иринеја, у богослужењу 
је учествовао и Преосвећени Епископ моравички г. Антоније, викар 
Патријарха српског.

На празник Рођења Господа Исуса Христа – Божић, 7. јануара 2019. године, 
тачно у 16 часова по московском времену, звона храма Христа Спаситеља у 
Москви су позвала верне на свечано рождественско вечерње богослужење.

Његовој Светости Патријарху руском г. Кирилу саслуживао је велики број 
архијереја, свештеномонаха и свештеника Руске Православне Цркве, 
намесници мушких ставропигијалних манастира, као и представници 
помесних Православних Цркава при Московској Патријаршији.



У храму су се молиле и настојатељице женских манастира, многобројно 
свештенство града Москве, чланови црквених одбора и сарадници 
синодалних структура, као и знатан број верника.

Богослужење, на коме је одговарао Патријарашки хор храма Христа 
Спаситеља, уживо су преносиле телевизијске станице „ТВ-Центар“ и „Сојуз“.

На малом входу, Свјатјејши Патријарх сверуски г. Кирил наградио је чином 
митрополита Архиепископа сингапурског и југоисточноазијског г. Сергија, 
представника Патријарашког егзархата у Југоисточној Азији.

После вечерњег богослужења, митрополит Јувеналије је упутио поздравну реч 
Његовој Светости Патријарху московском и све Русије г. Кирилу.

Његову Светост Патријарха Кирила поздравили су и представници 
омладинских организација, после чега је Патријарх одржао празничну беседу 
у којој је, између осталог, указао и на велико искушење које се данас догађа 
на тлу Украјине. Узносећи молитве Богомладенцу Христу да уразуми све 
иницијаторе подела међу браћом, Његова Светост је позвао вернике да се 
моле за јединство Православне Цркве и вернике у Украјини.

На крају су архијереји, свештенство и мирјани честитали Његовој Светости 
празник Рођења Господа Исуса Христа.
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